11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.01.2011 14:39:47

dopmupoBaHusi 3aKiI0YeHust Bpaua: 17.01.2011 22:29:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202735/answer/203090




Ecnu Bl 3anuBaeTe MEPAaMUCTHH B YPETPY, TO 3TO MOXKET OBITh CIIEACTBUEM Ballux WHCTUIISAIIAM.
OmHako B m1000M CTyyae BHIIEIEHUS - MpU3HaK ypeTputa. CuaiiTe BeimeneHus Ha 6aKImoceB U Ha
3IIIIII.



